



2020年4月2日 星期四
农历庚子年三月初十
总第10922期 今日12版



中共淮北市委主办
淮北市传媒中心出版 国内统一刊号: CN34-0009
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 赵斌 邮箱: zbhbrb@163.com 视觉编辑 孙维维 校对 孟祥兰

江子窖

初夏珍储 酒 仲秋珍储



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

习近平在浙江考察时强调 统筹推进疫情防控和经济社会发展工作 奋力实现今年经济社会发展目标任务

新华社杭州4月1日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在浙江考察时强调,要全面贯彻党中央各项决策部署,做好统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以“八八战略”为统领,干在实处、走在前列、勇立潮头,精准落实疫情防控和复工复产各项举措,奋力实现今年经济社会发展目标任务,努力成为新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口。

阳春三月,之江大地繁花似锦、草木葱茏。3月29日至4月1日,习近平在浙江省委书记车俊和省长袁家军陪同下,先后来到宁波、湖州、杭州等地,深入港口、企业、农村、生态湿地等,统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作进行调研。

3月29日,习近平前往宁波舟山港穿山港区考察。穿山港区采取措施及早恢复生产,港口吞吐量已逐步恢复正常水平。在业务调度大厅,习

近平听取了港区情况和复工复产情况汇报。在一楼大厅,习近平同港口职工代表亲切交流,对他们表示慰问。习近平强调,宁波舟山港率先恢复生产,对推动我国企业复工复产、恢复物流体系、恢复全球产业链具有重要意义。要未雨绸缪,关注境外疫情形势,在坚持不懈抓好疫情防控的同时,积极应对和化解各国为抗击疫情采取的各项限制性措施对货物航运带来的影响,促进我国出口货物出得去、进口货物进得来。习近平希望他们努力克服

疫情影响,争取优异成绩。随后,习近平乘车来到穿山港区2号集装箱泊位,冒雨察看了码头现场集装箱作业场景,了解港口作业情况。习近平强调,港口是基础性、枢纽性设施,是经济发展的重要支撑。宁波舟山港在共建“一带一路”、长江经济带发展、长三角一体化发展等国家战略中具有重要地位,是“硬核”力量。要坚持一流标准,把港口建设好、管理好,努力打造世界一流强港,为国家发展作出更大贡献。

离开港区,习近平前往宁波北仑大碶高端汽配模具园区,考察中小型企业宁波臻至机械模具有限公司,听取企业生产经营及复工复产情况介绍。习近平来到生产线旁,同工人们亲切交谈,询问大家返岗途中是否顺利、复工后生产生活上还有哪些困难、工资发放是否正常。习近平指出,大家克服疫情影响,及时返岗复工,既是为企业好、为国家好,也是为自己好。企业正常生产就能保障国家经济正常运行,就能给大家创造

就业机会,大家有收入,家里就有了保障。习近平强调,我国中小企业有灵气、有活力,善于迎难而上、自强不息,在党和政府以及社会各方面支持下,一定能够渡过难关,迎来更好发展。在园区管理服务中心,习近平详细了解园区企业复工复产情况,并同园区管理人员、中小企业负责人代表、外地返浙员工代表等亲切交流,听取大家意见和建议。他强调,民营企业、中小企业在我国发展特别是产业发展中具有重要地位。▶▶下转第3版

黄晓武戴启远率四大班子领导集体观摩调研重点项目 加快推进项目建设进度 积蓄高质量发展新动能

■记者 黄顺

本报讯 4月1日,市委书记黄晓武,市委副书记、市长戴启远率四大班子领导一行,集体观摩调研我市部分重点项目,进一步统一思想、凝聚共识,坚定信心、抓住机遇,加快推进项目建设进度,积蓄高质量发展新动能,为决胜全面建成小康社会、加快建设中国碳谷·绿金淮北提供有力支撑。

黄晓武、戴启远一行边走、边看、边议,先后观摩了创新大道东段暨泉山隧道、京台高速淮北收费站东迁(一期)工程、人民医院东院区、一中新校区、港利教育小镇、烈山和卧牛山治理、乾隆湖环境综合治理、南部次中心雁鸣大道及安置小区、绿洲高性能电子化

学品、长淮环保型功能性添加剂、瑞柏年产20万吨醋酸酯、欧勤奋LAO、PAO暨氟新材料等项目建设。各个项目施工现场热火朝天,项目推进局面喜人。泉山隧道主体结构施工已完成,剖朱山、连通花山路,创新大道成功“牵手”东部新城与主城区。人民医院东院区主体医疗区建成。一中新校区主体工程基本完工。港利教育小镇一期幼儿园、小学、中学同步建设,预计5月中旬主体封顶。南部次中心基础设施建设和配套服务项目同步推进,5月份将启动8个村民回迁。煤化工基地绿洲、长淮、瑞柏、欧勤奋创新引领发展,以高科技产品和技术打破西方垄断。

黄晓武在总结观摩活动时指出,党的十八大以来,我市坚持创新驱动

带动、招商带动,加速推进项目建设并取得明显成效。此次观摩既是盘点检视,也是回顾总结。所到之处,项目建设带来的变化令人振奋,更加坚定了我们以项目建设助力高质量转型崛起的信心和决心。这也给我们带来启示:一是敢想敢干,才能成功。紧盯世界一流技术,高站位、远谋划,开阔眼界、解放思想,从“跟跑”到“领跑”。二是只有开放才能发展。坚持两动并进,营造良好发展环境,招才引智,把梦想变为现实。三是善于抓住机遇,迎难而上。准确识变、科学应变、主动求变,善于从眼前的危机、眼前的困难中捕捉和创造机遇,尤其是当下要牢牢把握中央应对疫情影响、支持项目建设、扩大有效投资的重要机遇,加快项目建设

和建设,为下一步发展奠定基础。四是干事创业关键在人、关键在干部。坚持正确的用人导向,培养能干事、善干事的高素质干部队伍,巩固良好政治生态。五是坚持融合发展,以深入实施乡村振兴战略为抓手,建立健全城乡融合发展体制机制和政策体系,扎实推进新型城镇化和农业农村现代化。

戴启远在点评项目建设时指出,从东部新城的巨变到南部次中心雏形显现,再到煤化工基地的迅猛发展,每一次的华丽转身、每一个梦想的实现,都告诉我们——没有做不到,只有想不到。各级各部门要牢固树立抓项目就是抓全局、抓经济、抓发展的理念,全力推动项目建设取得新的更大成效。

中国共产党淮北市第八届纪律检查委员会第五次全体会议决议

(2020年3月31日中国共产党淮北市第八届纪律检查委员会第五次全体会议通过)

中国共产党淮北市第八届纪律检查委员会第五次全体会议,于2020年3月31日上午举行。出席会议的市纪委委员28人,列席151人。

市委书记黄晓武出席全会并讲话。市委、市人大、市政府、市政协领导同志出席会议。

全会由市纪委常务委员会主持。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实十九届中央纪委四次全会、省纪委十届五次全会精神,总结2019年工作,部署2020年任务。审议通过了宰明同志代表市纪委常委会所作的《健全完善监督体系 深化全面从严治党》为决胜全面小康决战脱贫攻坚提供坚强保障》的工作报告。

全会认真学习了黄晓武同志的讲话精神。一致认为,讲话有很强的政治性、思想性和针对性,全市各级党组织和纪检监察机关要认真学习领会,深入贯彻落实。

全会认为,过去一年,在省纪委和市委坚强领导下,全市各级纪检监察机关持续学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,落实“两个维护”更加坚定自觉;坚决破除形式主义、官僚主义,党风政风向善向好;始终坚守为民初心,整治群众身边腐败和作风问题成效明显;深化政治巡察和巡察整改,利剑作用持续彰显;聚焦监督第一职责,监督执纪问责质效不断提升;稳步推进纪检监察体制改革,切实提高规范化、法治化水平;深化标本兼治,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐;践行忠诚干净担当要求,打造政治过硬、本领高强纪检监察队伍。经过全市上下共同努力,党风廉政建设和反腐败工作呈现高质量发展的良好态势,全面从严治党取得新的成效,为全市经济持续健康发展和社会和谐稳定提供了有力保障。

▶▶下转第3版

重点工程建设不停步

3月30日拍摄的市人民医院新院区项目工地场景。

市人民医院新院区项目自2017年开工建设,目前主体医疗区域中住院北楼、住院南楼、门诊医技楼区域均已封顶,地下室完成90%以上。作为我市重点项目,该院区在做好工地防疫工作的同时加快工程进度,按计划整体项目将于今年年底竣工,明年搬迁投入使用,届时将提升市民的就医条件。

■摄影 见习记者 黄鹤鸣

砥砺前行 永不懈怠

——全市纪检监察干部热议学习贯彻市纪委八届五次全会精神

■记者 商祥荣

春分时节战鼓擂,凝心聚力再出发。

3月31日,中国共产党淮北市第八届纪律检查委员会第五次全体会议召开,市委书记黄晓武出席会议并发表重要讲话。

今年1月刚刚通过比选进入市纪委监委机关工作的杨天宇在学习完全会报告后,感到深受鼓舞,他表示:

“全会提出‘从严从实加强自身建设,

做忠诚干净担当、敢于善于斗争的战士’,为青年纪检监察干部明确了奋斗方向。今后的工作中,我要驰而不息练内功,立足岗位展作为,时刻自警自省、不断自我提升,在奋斗与奉

提供坚强保障。

会后,全市各级纪检监察机关迅速以各种方式传达全会精神,广大纪检监察干部结合本职工作,就学习贯彻全会精神展开热议。

今年1月刚刚通过比选进入市纪委监

委机关工作的杨天宇在学习完

全会报告后,感到深受鼓舞,他表示:

“全会提出‘从严从实加强自身建设,

做忠诚干净担当、敢于善于斗争的战士’,为青年纪检监察干部明确了奋斗方向。今后的工作中,我要驰而不息练内功,立足岗位展作为,时刻自警自省、不断自我提升,在奋斗与奉

献中实现青春价值。”

全会报告提出,“推进纪律监督、监察监督、派驻监督、巡察监督统筹衔接”,驻市中院纪检监察组组长祝鑫表示:“派驻机构作为监督的‘前哨’和‘探头’,具有‘贴身’监督的优势。驻市中院纪检监察组将认真学习贯彻全会精神,紧盯重点案件、关键岗位等,加强对审判执行权力运行过程的‘嵌入式’监督,促进公正廉洁司法,努力让人民群众在每个司法案件中感受到公平正义。”

全会召开后,濉溪县纪委监委迅速传达学习,班子成员结合各自分

工,对全会提出的2020年反腐败工作任务进行研讨。“如何将监督触角不断向基层延伸,让群众感到正风反腐肃纪就在身边,我们将不断完善纪检监察工作协作区制度,健全镇监察专员工作机制,合理配置资源,有效整合力量,进一步破解基层监督人情阻碍、人力不足等问题。同时,我们还将按照省委、市委的部署要求,纵深推进‘三个以案’警示教育,引导广大党员干部树牢正确的群众观、权力观、政绩观。”县纪委副书记、监委副主任黄从俭表示。

▶▶下转第3版

以实施乡村振兴战略为总抓手 一季度全市农业农村经济运行开局良好

■记者 吴永生

一季度,预计全市实现肉蛋奶总产5.12万吨,同比增长4.03%;生猪存栏37.79万头,出栏18.76万头,同比分别增长23.57%和23.4%;生猪每公斤均价36.5元,同比上涨168.8%。水产产量6388吨,同比增长3.2%。

市农业农村部门出台《关于新冠肺炎疫情期间支持涉农企业平稳健康发展保障农产品供应的实施意见》,多举措支持涉农企业复工复产。截至目前,全市35家省级重点龙头企业、8家定点屠宰企业、28家农资企业全部复工复产。全市规模以上农产品加工企业达177家,一季度,预计农产品加工业产值在全省占比4.4%。

市农业农村部门出台《关于加强春季田间管理和春耕备耕工作的通知》,启动春季农业技术服务活动,组织调运各类化肥3.8万吨、农药500吨、种子2250吨,农资市场供应充足。全市小麦面积242.3万亩,其中一二类苗达97.5%,苗情总体好于去年同期。全市蔬菜面积12.7万亩,比上年扩大0.2万亩;蔬菜产量12.4万吨,同比增长4.2%。受环境治理、养殖周期及疫情防控的多重影响,畜牧业目前处在调整恢复期。全市主要畜禽产品产量及价格有升有降,总体形势基本稳定。

▶▶下转第3版